
1 вариант:

№1
Реши примеры:
9р + 8р = 	
8 см +7 см =	   
15р - 6р =	
12 кг - 7 кг =      
№2
Реши задачу:
У Васи было 12 р., а у Пети - на 5 р. меньше. Сколько рублей было у Васи и у Пети вместе?
№4
Сравни числа (поставь  >, <, =):
3дм ... 10см
18кг... 8кг
7р. ... 17р.
№5
Начерти отрезок  равный 8см
№6
Начерти квадрат со стороной 4 см





2 вариант:

№1
Реши примеры:
11-8=	9+7=
13-7=	5+8=
15-9=	7+6=
№2
Реши задачу:
У Маши было 11 р., а у Оли - на 4 р. меньше. Сколько рублей было у  Оли?
№3
Сравни числа (поставь  >, <, =):
1дм .... 10см
10кг ....  1кг
2р.  ....   20р.
№4
Начерти отрезок равный 5см
№5
Начерти квадрат.
